

---

## **В Амурской области бывший руководитель регионального управления Росреестра признан виновным в получении взяток**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Амурской области. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за содействие в силу своего должностного положения совершению действий в пользу представляемого взяточдателем лица, в значительном размере).

Как установлено следствием и судом, в конце 2018 года осужденный через посредников получил денежные средства в размере 70 и 100 тыс. рублей от жительницы города Благовещенска за обеспечение условий для внесения в Единый государственный реестр недвижимого имущества сведений об изменении наименования объекта недвижимости, а также за изменение записей реестра о площади нежилого здания и постановку на учет двух строений на земельном участке.

Преступление выявлено сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Амурской области при проведении оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором Благовещенского городского суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, а также дополнительное наказание в виде штрафа в размере 1,5 млн рублей, а также дополнительное наказание в виде 3 лет лишения права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных органах и органах местного самоуправления.

14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1409918>

